
Příloha č. 3 k usnesení Rady HMP č. 585 ze dne 24. 3. 2025

Program podpory aktivit národnostních menšin a integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2025

Opatření IV. - "Aktivity na podporu integrace cizinců v hl. m. Praze - kulturní, společenská a osvětová činnost, jazyková příprava a komunitní práce"

Projekty NNO s dotací do 1.000.000,- Kč

Číslo projektu Žadatel Název projektu Anotace
Celkové náklady 

v Kč

Požadovaná 

částka v Kč

Dotace HMP v 

Kč
Poznámka

4001

Agency for Migration 

and Adaptation AMIGA, 

z.s.

IČO: 22852221

Komunitní centrum 

AMIGA 2025

Celoroční navazující komplexní projekt, který je veden zkušenými odborníky v oblasti integrace a zdraví migrantů, 

je zaměřen na podporu interkulturního dialogu, zlepšování soužití a integrace migrantů do české společnosti. 

Projekt se vyznačuje holistickým přístupem, kombinujícím psychosociální podporu, vzdělávací aktivity, komunitní 

zapojení a integraci migrantů do české společnosti prostřednictvím jejich zapojení do dobrovolnické činnosti 

formou: 1)´multikulturních volnočasových aktivit pro CS a zapojení do místních akcí, které podporuj organickou 

integraci migrantů, bezpečnou a zdravou komunitu; 2) zvyšování bezpečí, integrace, zvýšení informovanosti CS v 

oblasti přístupu ke zdravotní a sociální péči, podpory zplnomocnění CS k samostatnému řešení životních situací 

formou vzdělávacích aktivit pro cizince v oblasti sociokulturní orientace v českém prostředí, psychologické 

odolnosti, finanční a pracovněprávní gramotnosti atd. 3) dobrovolnických činnosti migrantů a podpory 

dobrovolníků (vzdělávacích aktivit pro dobrovolníky a supervizí). Cílem projektu je komplexní řešení problémů 

adaptace a integrace migrantů do společnosti. Bezpečný společný prostor komunitního centra AMIGA slouží jako 

základ k realizaci skupinových a individuálních aktivit zaměřených na psychosociální podporu, lepší integraci a 

začlenění do běžného života v ČR. Projekt je zaměřen primárně na migranty bez rozdílu věku, pohlaví, národností, 

sekundárně na  majoritní společnost. Obsahem projektu jsou skupinové aktivity pro migranty s podpůrným 

psychosociálním účinkem, osvětové semináře, vzdělávací aktivity pro cizince v oblasti sociokulturní orientace v 

českém prostředí, psychologické odolnosti, finanční a pracovněprávní gramotnosti, psychosociálně zaměřený 

mentoring, supervize a školení pro dobrovolníky pracovníky, a participační aktivity s zapojením do městských, 

celostátních a mezinárodních aktivit nejen v oblasti integrace cizinců.

Položkový rozpis požadavku: kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, materiál, grafická úprava a tisk, pronájem 

prostor, poštovné, telekomunikační služby, internet, personální zajištění, účetní, finanční manažer, odborný 

lektor, supervizor pro dobrovolníky.

1 786 800 1 284 200 700 000

4003
Art Movement, z.s.

IČO: 22833315

DUŠETAJE  IV. – 

jazyková příprava, 

komunitní práce  a 

kulturní, společenská, 

osvětová činnost

Celoroční činnost organizace v rámci projektu Tusarka 26. Programy jsou účastníkům poskytnuty zdarma. Cílem 

projektu je integrace cizinců do české společnosti pomocí doučování českého jazyka a smysluplného vyplnění 

volného času a nabídkou aktivizačních programů na podporu zaměstnávání. Projekt se zaměřuje na děti a mládež 

(primárně 6-15 let, sekundárně i do 26 let). Žadatel poskytuje svoji registrovanou službu NZDM a dále svoji 

expertizu z předchozího projektu Dušetaje I-III., kde se zabýval začleňováním dětí OMJ do většinové společnosti. 

Projekt je zaměřen na integraci žáků zejména UA (ale i Vietnamu, Slovenska a Polska) v rámci neformálních aktivit 

s komunitním přesahem. Aktuálně žadatel aktivně pracuje na území MČ Praha 7, a okolními MČ (Praha 8,9 a 1), 

spolupracuje se ZŠ Tusarova a je členem „sítě podpory pro děti a mládež na Praze 7“.  Projekt se zaměřuje i na 

dospělé osoby zejména z řad držitelů dočasné ochrany (většinou rodiče, matky dětí, které navštěvují programy 

žadatele), sekundárně i na majoritní společnost poskytnutím vhledu do života minority, upevňuje pocit účasti, 

sounáležitosti a pochopení.  Projekt probíhá kontinuálně, a navazuje na předchozí projekt Dušetaje I-III. Reaguje 

na potřeby cílové skupiny. Připravován je ve spolupráci s pedagogy, sociálními pracovníky, lektory, rodiči dětí z UA 

a kulturními pracovníky. Aktivity vedoucí k cíli: KA1 - Kurzy češtiny – doučování pro děti (primárně 6-15 let, 

sekundárně i do 26 let), doučování češtiny, případně matematiky, kurzy češtin pro dospělé; KA2 – Kulturní, 

komunitní a volnočasové aktivity pro děti (např. animační workshopy: Kreativní dílny zaměřené na výtvarnou 

činnost, divadlo, hudbu a tanec; Arteateliéry: Umělecké ateliéry, kde si děti mohou vyzkoušet různé výtvarné 

techniky a rozvíjet své kreativní dovednosti; Jóga: Cvičení zaměřené na rozvoj pohybových dovedností a relaxace; 

Arteateliéry pro dospělé. Všechny aktivity vedou lektoři, sociální pracovníci, pracovníci v sociální službě a kulturní 

pracovníci, kteří program realizují již třetím rokem; KA3 – pracovní uplatnění na českém trhu práce – vzdělávací 

aktivita.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění.

2 243 400 1 420 320 500 000



4005

Centrum pro integraci 

cizinců, o.p.s.

IČO: 26631997

Mluvíš česky? V.

Projekt nabízí komplex vzdělávacích a rozvojových aktivit v oblasti češtiny jako druhého jazyka pro děti s odlišným 

mateřským jazykem, a to jak pro děti předškolního věku, tak pro děti navštěvující základní školu, ale i mládež v 

přípravě na střední školu. V rámci projektu proběhnou průběžné kurzy ČDJ, letní intenzivní kurzy ČDJ, přípravné 

kurzy na SŠ, facilitovaná setkání pro mládež a volnočasové akce pro děti. Cílem projektu je podpořit integraci dětí 

a mládeže s OMJ v české společnosti, především ve vztahu k jejich zařazení do českého školského systému. 

Projektové aktivity jsou určeny pro děti a mládež s OMJ (děti od 3 do 19 let). Aktivity vedoucí k cíli: vzdělávací a 

volnočasové aktivity pro děti s OMJ; vzdělávací a rozvojové aktivity pro mládež s OMJ (intenzivní kurzy pro mládež; 

přípravné kurzy „Kruh pro mládež s OMJ“; aktivizační setkání pro mládež).

Položkový rozpis požadavku: kancelářské potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, režijní náklady 

související s realizací aktivit - zpracování mezd a uce, IT služby, telefony, energie, online nástroje, základní 

občerstvení apod.

667 560 531 000 500 000

4006

Centrum pro integraci 

cizinců, o.p.s.

IČO: 26631997

Mluvíte česky? V.

Projekt představuje komplex vzdělávacích a informačních aktivit pro dospělé cizince trvale usazené v Praze. V 

rámci projektu proběhnou různé typy kurzů češtiny jako druhého jazyka (nízkoprahové kurzy, gramatika, fonetika, 

konverzace, čeština do práce, přípravný kurz na zkoušku A2 k získání trvalého pobytu), semináře sociokulturní 

orientace, profesní semináře a jobkluby s odbornými hosty. Cílem projektu je posílit začlenění cizinců do většinové 

společnosti výukou českého jazyka a českých reálií. Rozvoj komunikačních schopností vede k lepšímu porozumění 

a bezkonfliktnímu soužití s ostatními obyvateli Prahy, usnadní cizincům orientaci v právním, hodnotovém a 

kulturním systému ČR. Dílčí cíle projektu: zlepšit znalost češtiny cizinců tak, aby mohli lépe najít pracovní uplatnění 

a mohli snáze navazovat sociální kontakty a soběstačně žít v novém prostředí; usnadnit cizincům orientaci v 

novém prostředí po kulturní a hodnotové stránce; podpořit pracovní uplatnění migrantů v potřebných oborech; 

usnadnit orientaci cizinců na trhu práce; napomoci překonávat izolaci cizinců. Projektové aktivity jsou primárně 

určeny dospělým cizincům žijícím na území hl. m. Prahy. Dílčí cílovou skupinou jsou nezaměstnaní cizinci. Aktivity 

vedoucí k cíli: 1) kurzy češtiny pro dospělé cizince: nízkoprahové kurzy; kurzy "Čeština do práce"; kurzy gramatiky, 

fonetiky, konverzace; přípravné kurzy na zkoušku A2; 2) semináře sociokulturní orientace; 3) Aktivity pro 

nezaměstnané migranty zvyšující jejich uplatnitelnost na trhu práce: letní intenzivní kurzy; profesní semináře; 

jobkluby.

Položkový rozpis požadavku: kancelářské potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, režijní náklady 

související s realizací kurzů - zpracování mezd a účetnictví, IT služby, telefony, energie, online nástroje apod.

642 160 509 000 450 000

4007

Centrum pro integraci 

cizinců, o.p.s.

IČO: 26631997

Mluvme spolu I.

Projekt nabízí cizincům, dětem i dospělým, aktivity vedené dobrovolníky proškolenými v rámci programu 

akreditovaného Ministerstvem vnitra "Dobrovolníci jako průvodci azylantů a cizinců trvale usazených v ČR". V 

rámci otevřeného klubu nabídne žadatel prostor pro setkávání a komunikaci cizinců s veřejností, s českou 

majoritou. Dětem s odlišným mateřským jazykem (OMJ), které naráží ve škole na jazykové bariéry, které jim 

nemohou pomoci překonat rodiče, bude nabízena skupinová podpora školních znalostí a dovedností. Děti i dospělí 

budou mít možnost získávat individuální podporu v rámci mentoringové spolupráce. Hlavním cílem projektu je 

podpora integrace cizinců, dětí i dospělých žijících v Praze do české společnosti prostřednictvím aktivit, které 

budou rozvíjet schopnost komunikace v českém jazyce a orientovanost v české společnosti. Dílčím cílem je 

podpora a další vzdělávání dobrovolníků z řad české majority při výkonu jejich dobrovolnické služby se záměrem 

udržení kvality činnosti a psychického komfortu a motivace dobrovolníků. Otevřený konverzační klub je možností 

pro cizince a Čechy navzájem se potkat, navázat přátelství či pracovní kontakty, čímž pomáhá zabraňovat izolaci 

cizinců. Děti s OMJ budou podpořeny ve zvládání domácích úkolů a každodenního učiva zajištěním pravidelného 

tréninku a opakováním aktuální látky s dobrovolníky. Projektové aktivity jsou primárně určeny dospělým cizincům 

a dětem s OMJ žijícím na území hl. m. Prahy. Další cílovou skupinou (CS) jsou dobrovolníci zapojení do 

dobrovolnického programu Centra pro integraci cizinců. Obsahem projektu jsou skupinové aktivity pro CS 

organizované dobrovolníky: Konverzační klub Babylon a skupinová podpora školních znalostí a dovedností pro děti 

s OMJ. Dále je obsahem projektu individuální mentoring pro CS. V neposlední řadě projekt nabídne supervize a 

vzdělávací semináře pro dobrovolníky z řad majority.

Položkový rozpis požadavku: kancelářské potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, režijní náklady na 

realizaci aktivit (zpracování mezd a účetnictví, IT, telefony, energie, online nástroje, pronájem kopírky, internetové 

připojení, základní občerstvení).

339 200 268 000 130 000



4009

Česká rada dětí a 

mládeže

IČO: 68379439

Darujeme kroužky 

dětem 2025

Projekt zaměřený na podporu volnočasového vyžití dětí prostřednictvím voucherového systému. Systém 

podporuje rodiny uprchlíků z Ukrajiny a české rodiny ze znevýhodněného prostředí. Díky voucherům mohou děti 

aktivně trávit volný čas, plně se integrovat a najít si kamarády. V roce 2025 je v plánu spustit  tři výzvy. Cílem 

programu je podpořit duševní zdraví a psychosociální pohodu dětí a mládeže cizinců v Praze a zároveň podpořit 

sociální soudržnost mládeže cizinců s českou komunitou. Projekt podporuje děti a mládež v účasti na řadě 

uměleckých, sportovních a dalších mimoškolních aktivitách nabízených prostřednictvím členských organizací 

ČRDM, DDM, ZUŠ a sportovních klubů. Cílem programu je zajistit finanční dostupnost volnočasových aktivit pro 

děti uprchlíků z Ukrajiny a dalších cizinců žijících na území hl. m. Prahy. Cílem je dále distribuce voucherů 

potřebným rodinám, poskytování servisu v podobě provozu infolinky rodičům a získávání nových organizací, které 

se do projektu zapojí a budou nabízet aktivity. Projekt je primárně zaměřen na děti a mládež ukrajinských 

uprchlíků, děti a mládež dalších migrantů a dále děti a mládež dalších cizinců žijících na území hl. m. Prahy. Aktivity 

vedoucí k cíli: 1) Distribuce voucherů na úhradu pravidelných volnočasových aktivit pro děti 3-18 let; 2) Distribuce 

voucherů na úhradu nákladů za prázdninové akce (tábory, soustředění, ŠVP...) pro děti 3-18 let; 3) Rozvoj a údržba 

online platformy "Aktivní město"; 4) Podpora rodičů, nábor poskytovatelů aktivit; 5) Tvorba informačních 

materiálů projektu; 6) Poskytování informací o projektu a podpory při registraci prostřednictvím center pro děti a 

mládež.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění; propagace; vouchery na pravidelné volnočasové aktivity pro 

děti; vouchery na prázdninové akce; poplatek za využití systému Aktivní město.

1 893 100 1 491 960 950 000

4013

Diakonie ČCE - Středisko 

celostátních programů a 

služeb

IČO: 48136093

DOMA - integrační 

program pro cizince v 

Praze

Komplexní projekt zahrnující různé aktivity na podporu integrace cizinců. Cílem projektu je podpora vzdělávání 

migrantů v oblasti českého jazyka a českých reálií, pomoc s porozuměním fungování české společnosti, 

zdravotnického systému, školství, pracovního trhu, zajištění komplexního poradenství, podpora integrace a 

seberealizace a podpora setkávání majority a migrantů. Cílovou skupinou jsou migranti žijící na území Prahy, kteří 

potřebují podporu v procesu integrace. Sekundární cílovou skupinou je pražská veřejnost účastnící se integračních 

společenských aktivit. Aktivity vedoucí k cíli: komplexní poradenství, český jazyk - konverzační kluby a gramatika 

(příprava na zkoušku pro získání občanství ČR), výuka českých reálií (příprava na zkoušku pro získání občanství ČR), 

workshopy, integrační výlety, večeře, pikniky, sousedské slavnosti pro migranty a Čechy.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, etnocatering + nákup 

surovin pro tradiční kuchyni, pronájem prostor, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, poštovné, 

telekomunikační služby, internet, propagace.

2 530 312 1 500 000 400 000

4014

Diakonie ČCE - Středisko 

celostátních programů a 

služeb

IČO: 48136093

DOMA - Klub pro děti 

se speciálními 

potřebami

Projekt představuje klub pro děti se speciálními potřebami z rodin uprchlíků z Ukrajiny žijících v Praze. Cílem 

projektu je zajištěná péče o děti se specifickými potřebami z rodin uprchlíků z Ukrajiny žijících v Praze. Klub byl 

otevřený v únoru 2023, v červnu 2023 byla jeho kapacita rozšířena díky dotaci Magistrátu hl. m. Prahy. Klub 

využívá průběžně přibližně 50 dětí především s těžšími formami autismu a těžšími formami zdravotního postižení. 

Pro tyto děti je pobyt v klubu často jedinou možností jak se rozvíjet za asistence vysokoškolsky vzdělaných 

pracovníků, rovněž uprchlíků z Ukrajiny. A pro jejich rodiče se často jedná o jedinou příležitost jak si na chvíli 

odpočinout, využít možnosti návštěvy kurzu českého jazyka, odborné psychologické pomoci apod. Na území Prahy 

se jedná o unikátní službu. Cílovou skupinou projektu jsou děti se specifickými potřebami z rodin uprchlíků z 

Ukrajiny žijící na území hlavního města Prahy a sekundárně jejich rodiče. Aktivity vedoucí k cíli: KA 1 – Klub pro 

děti se specifickými potřebami; klub je vybavený rozvojovými hračkami, relaxačními a rehabilitačními pomůckami.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, materiál, občerstvení pro děti, odborná 

psychologická podpora, právní a ekonomické služby.

2 050 000 1 500 000 400 000



4016

Dům Dobra, nadační 

fond

IČO: 14357160

Integrační centrum 

Dům Dobra

Projekt představuje celoroční činnost organizace se zaměřením na komplexní podporu integrace ukrajinských 

uprchlíků do české společnosti prostřednictvím vzdělávacích, volnočasových, sportovních a kulturních aktivit. 

Celoroční aktivity jsou rozvrženy do následujících skupin klíčových aktivit: KA1: Programy jazykového neformálního 

vzdělávání (ČJ, AJ) pro děti i dospělé; KA2: volnočasové programy pro děti i dospělé, KA3: sportovní programy pro 

děti i dospělé; KA4: tematické oslavy pro děti z ukrajinské komunity; KA5: kurz základů žurnalistiky pro teenagery; 

KA6: monitorování a evaluace; KA7: projekt Integrace prostřednictvím historie a kultury. Hlavním cílem projektu 

Integrační centrum Dům Dobra je podpora integrace uprchlíků z Ukrajiny, do české společnosti prostřednictvím 

širokého spektra vzdělávacích, kulturních a volnočasových aktivit. Projekt je zaměřen na zvýšení informovanosti a 

vzájemné porozumění mezi majoritou a migranty, posílení jazykové a vzdělávací kompetence cizinců 

prostřednictvím kurzů češtiny a angličtiny (pro dospělé i děti), podporu komunitního života a prevence sociálního 

vyloučení. Cílem projektu je vytvořit inkluzivní prostor, který podporuje interakci mezi cizinci a českou majoritou, 

čímž posiluje vzájemné porozumění a přirozené soužití. Cílem je přilákat na nízkoprahové aktivity nejen ukrajinské 

běžence, ale i české obyvatele, jelikož mnoho našich aktivit je otevřeno široké veřejnosti a dostupné v češtině. 

Hlavní cílovou skupinou projektu jsou cizinci s legálním pobytem na území hl. m. Prahy, zejména ukrajinská 

komunita. Patří sem držitelé dočasné ochrany a víz za účelem strpění, kterým projekt poskytuje integrační a 

podpůrné aktivity. Dílčí cílové skupiny zahrnují děti a mládež ve věku 5-17 let, dospělé ve věku 18+ i širokvou 

veřejnost. Program zahrnuje lekce češtiny a dalších jazyků, kreativní dílny, sportovní aktivity, žurnalistické kurzy, 

tematické oslavy a kulturní exkurze. Všechny tyto aktivity jsou navrženy tak, aby podpořily rozvoj jazykových a 

sociálních dovedností účastníků, umožnily vytváření nových přátelských sítí a usnadnily jejich adaptaci na nové 

prostředí. Lekce budou vedeny odbornými pracovníky a zkušenými dobrovolníky, kteří již mají zkušenosti s 

tvorbou programu pro cílovou skupinu.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, technické zajištění, propagace, materiály a 

produkty na organizaci velkých oslav, lektoři, bezprostředně realizuji program, produkty na kroužky vaření s dětmi, 

supervize dobrovolníků a lektorů.

1 894 604 1 430 154 200 000

4017
Elpida, o.p.s.

IČO: 27948706

Integrační a 

mezigenerační 

program pro ukrajinské 

seniory, dospělé i děti 

v centrech Epida

Projekt představuje celoroční program různorodých pravidelných aktivit a komunitních akcí, které pomáhají 

cizincům, zejména ukrajinským, k lepší integraci do české společnosti díky propojování s českými seniory. Program 

probíhá ve 2 vzdělávacích centrech Elpida na Praze 5 a Praze 7. Hlavním cílem je podpora ukrajinské komunity a 

plné integrace ukrajinských uprchlíků do české společnosti v Praze, zachování tradiční ukrajinské lidové kultury 

formou amatérského pěveckého sboru ukrajinských žen a ulehčení od negativních důsledků války a vykořenění z 

rodné země formou arte-terapie. Vedlejším cílem je odbourání předsudků a negativních postojů vůči cizincům u 

české seniorské generace a vytvoření tolerantnějšího prostředí pro integraci příchozích z cizích zemí, zejména pak 

válečných uprchlíků z Ukrajiny. Projekt je zaměřen primárně na ukrajinské seniory a starší dospělé – vychází z 

podstaty dlouhodobé činnosti Elpidy zaměřené na aktivní stárnutí, sekundárně na české seniory a odbourávání 

negativních stereotypů a nenávistných projevů prostřednictvím společného integračního programu. Aktivity 

vedoucí k cíli: celoroční kurzy českého jazyka; série kreativních workshopů s arte-terapeutickými prvky, série 

setkání ukrajinského pěveckého sboru + vystoupení na komunitních akcích, komunitní akce.

Položkový rozpis požadavku, materiál, pronájem prostor, poštovné, telekomunikační služby, internet, grafická 

úprava a tisk, propagace, personální zajištění, honoráře, hudebníci ke sboru, překlady, korektury, tlumočení UA-ČJ, 

služby s nájmem spojené

úklidem, účetní a mzdové služby, skládací židle pro zkoušky sboru v tělocvičně.

830 868 638 600 500 000



4018

Farní sbor Českobratrské 

církve evangelické v 

Praze 5 - Smíchov

IČO: 49276361

Spolu v prostoru 2025

Projekt představuje zajištění celoroční realizace aktivit zaměřených na integraci cizinců v rámci programu 

Komunitního prostoru Smíchov (KPS). Projekt kombinuje aktivity poskytující prostor k interkulturnímu setkávání s 

aktivitami zaměřujícími se výhradně na podporu jednotlivých komunit cizinců. Aktivity jsou zejména rekreačního, 

pohybového a hudebního charakteru se zaměřením na kulturu jednotlivých cizineckých skupin. Ústředním 

nástrojem je soustavná komunitní práce, díky které cílová skupina (CS) získává možnost rozvíjet své kompetence k 

řešení nejrůznějších problémů s příchodem do nové komunity. Komunitní pracovník bude v případě potřeby 

poskytovat podporu příslušníkům CS při řešení potíží s právním či finančním systémem ČR, v závažnějších 

případech bude využita pomoc externích odborných pracovníků. Cílem projektu je postupná integrace příslušníků 

CS do místní komunity a prevence jejich sociálního vyloučení a zkvalitnění služeb formou soustavné komunitní 

práce. To zahrnuje pomoc příslušníkům CS s tvorbou nových kontaktů mezi zdejšími obyvateli, navázání na místní 

zdroje, vytvoření bezpečného a přátelského prostředí k setkávání jednotlivých skupin samostatně i mezi sebou a 

poskytování individuální podpory v případě potřeby, dále osvětu majoritní společnosti a vzájemnou výměnu 

jazyka, tradic a kulturních zvyků. Primární cílovou skupinu projektu tvoří jednotlivé skupiny etnických menšin 

vyskytující se na území hl. města Prahy, zj. v oblasti Prahy 5, navštěvující pravidelný program komunitního 

prostoru. Těmito menšinami jsou: německá menšina, ukrajinská menšina, brazilská menšina a dále multikulturní 

zájmové skupiny. Věk osob i sociální postavení osob se různí. Jedná se zejména o zahraniční studenty, cizince 

zaměstnané v ČR, rodiny s dětmi, které se rozhodly v ČR usadit, i seniory, kteří v ČR pobývají dlouhodobě. 

Sekundárně projekt cílí na širokou veřejnost z řad místních obyvatel, tj. majoritní společnost. Obsahem projektu 

jsou multikulturní pravidelné taneční a pohybové aktivity (Balfolk, Tančírna Forró – brazilské tance, Pohyb Dech a 

příběh: pohybová improvizace) podporující navazování nových kontaktů a integraci, hudební aktivity (Open Jam) 

poskytující prostor k vzájemnému poznávání, podpora dobrovolnictví, spolupráce s místní německou komunitu v 

oblasti organizace doprovodných kulturních, setkávacích a dobročinných aktivit a monitorovací a evaluační 

aktivity.

Položkový rozpis požadavku: technické zajištění, grafická úprava a tisk, propagace, personální zajištění, režijní 

náklady: energie, služby: management, back office.

1 254 211 947 259 400 000

4019
Charita Česká republika

IČO: 70100969

Integrační linka v 

mongolštině, 

vietnamštině a 

ukrajinštině

Projekt představuje provoz služby Integrační linky - odborní konzultanti telefonicky a elektronicky poskytují 

informace, tlumočení, překlady, krizovou intervenci a kontakty na další návazné a sociální služby cizincům z cílové 

skupiny. Cílem je podpořit integraci cizinců prostřednictvím anonymní linky poskytující tlumočení, informace, 

překlady, psychosociální podporu, základní krizovou intervenci a kontakty na další návazné a sociální služby. 

Projekt je zaměřen na cizince starší 15 let se všemi typy legálního pobytu na území Prahy (25 % zakázek) a ČR, 

pocházející z Mongolska, Ukrajiny a Vietnamu a na české občany v kontaktu s těmito cizinci. Sekundárně je 

zaměřen na pracovníky institucí, kteří jsou s těmito cizinci v kontaktu. Aktivity vedoucí k cíli: poskytování služeb 

Integrační linky - mongolská linka a vietnamská linka v pracovní dny po celý kalendářní rok 2025.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, kancelářské potřeby, materiál, poštovné, telekomunikační 

služby, internet, propagace, vzdělávání pracovníků projektu, provozní náklady - poměrná část, např. energie, 

internet, poštovné.

5 987 400 1 481 000 850 000



4020
In IUSTITIA, o.p.s.

IČO: 26569655

Bezpečně v novém 

domově v Praze 2025

Projekt bude realizován průběžnou celoroční činností pracovníků In IUSTITIA. Hlavní cíle projektu: 1) posílení 

integračního potenciálu a předcházení sociální exkluzi a izolaci u cizinců; 2) snížení pocitu ohrožení a předcházení 

případné radikalizaci v důsledku předsudečných útoků; 3) zvyšování informovanosti a právního povědomí 

cizinců*nek žijících na území hl. m. Praha, kteří jsou ohroženi předsudečným násilím včetně posílení jejich 

kompetencí ve vztahu k řešení předsudečného násilí. Cílovou skupinou projektu budou cizinci a cizinky žijící na 

území hl. m. Prahy, kteří jsou ohroženi předsudečným násilím nebo se stali obětí tohoto násilí. Předkládaný 

projekt se skládá ze dvou hlavních aktivit, které se budou vzájemně doplňovat a navazovat na další činnost 

žadatele. Aktivity budou realizované během celého roku a navazují na předchozí projektové období. KA1: Práce v 

terénu za účasti komunitních pracovníků*nic z řad cizinců, kteří jsou v daných komunitách aktivní. Při práci v 

terénu se realizátor zaměří vyhledávání cizinců*nek žijící na území hl. m. Prahy, kteří*é jsou ohroženi*y 

předsudečným násilím. Jako podpůrný materiál pro práci v terénu poslouží informační materiály o předsudečném 

násilí a příručky o trestním řízení v různých jazykových mutacích s ohledem na zacílení na jednotlivé komunity. 

Tyto informační materiály a příručky budou v rámci projektu textově a graficky aktualizovány, přeloženy a 

vytištěny. KA2: Vzdělávání pro cizince a cizinky je jednorázové vzdělávání pro již zmíněnou cílovou skupinu popř. 

vzdělávání ve prospěch této cílové skupiny v případě, že by CS neměla o vzdělávání sama zájem. V takovém 

případě bude vzdělávání nabídnuto pracovníkům NNO, kteří s cílovou skupinou pracují a s předsudečným násilím 

se mohou u svých klientů a klientek setkávat.

Položkový rozpis požadavku: kancelářské potřeby, materiál, poštovné, telekomunikační služby, internet, pronájem 

prostor, grafická úprava a tisk, technické zajištění, personální zajištění, energie, supervizní služby.

1 072 000 257 000 200 000

4021
InBáze, z. s.

IČO: 26548216

Multikulturní 

programy a podpora 

žáků s OMJ

Komplexní celoroční projekt zaměřený zejména na přímou práci s dětmi, žáky a pedagogy ze školských zařízení na 

území hl. m. Prahy v oblastech multikulturní výchovy, seznamování se s problematikou migrace a integrace cizinců, 

zvyšování interkulturních kompetencí a výuku českého jazyka. Projekt se skládá z následujících klíčových aktivit: 

KA 1: Multikulturní vzdělávací programy pro MŠ, ZŠ a SŠ; KA 2: Komunitně interkulturní aktivity pro školy a 

veřejnost; KA 3: Persona Dolls - Panenky s osobností; KA 4: Kurzy ČJ pro děti a žáky. Hlavním cílem projektu je 

seznámení dětí, žáků a pedagogů na školských zařízeních na území Prahy s problematikou migrace a integrace 

cizinců, podpora vzájemného porozumění, přátelského soužití a prevence xenofobního jednání a podpora dětí a 

žáků ZŠ - cizinců v oblasti českého jazyka. Projekt primárně cílí na děti a žáky škol a školských zařízení nacházejících 

se na území hlavního města Prahy (KA 1 – 3), děti a žáky - cizince (OMJ) škol a školských zařízení nacházejících se 

na území hlavního města Prahy (KA 1 – 4), pedagogy škol a školských zařízení nacházejících se na území hlavního 

města Prahy (KA 1 – 3), vedlejší cílovou skupinou projektu jsou rodiče zapojených dětí a žáků a široká veřejnost. 

Aktivity vedoucí k cíli: multikulturní vzdělávací programy pro MŠ, ZŠ a SŠ a ve veřejných prostorech (KA 1), 

realizace komunitně interkulturních aktivit pro školy a veřejnost (KA 2), realizace cyklů programu Persona Dolls - 

Panenky s osobností (KA 3), realizace kurzů češtiny pro děti a žáky (KA 4). Aktivity KA 1 - KA 3 jsou cílené na děti, 

žáky a pedagogy příp. i rodiče bez ohledu na jejich původ, občanství, typ pobytu nebo pohlaví. Aktivita KA 4 je 

cílena na děti a žáky - cizince a nepřímo tak budou podpořeni i pedagogové. Všechny uvedené aktivity realizuje 

žadatel úspěšně již řadu let a má na ně ze škol a od dětí a žáků velmi pozitivní ohlas.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, výtvarné potřeby, materiál, poštovné, telekomunikační služby, 

internet, personální zajištění DPP/OSVČ - fakturace.

993 671 400 000 400 000



4022
InBáze, z. s.

IČO: 26548216

Podpora interkulturní 

práce na území hl. m. 

Prahy

Komplexní celoroční projekt zaměřený zejména na přímou interkulturní práci s cizinci a metodickou podporu a 

profesinalizaci interkulturní práce.

Projekt se skládá ze 3 klíčových aktivit: KA1: Interkulturní práce, KA2: Metodická podpora interkulturní práce, KA3: 

Konference – Standardy a budoucnost interkulturní práce v ČR. Projekt se zaměřuje na podporu cizinců při jejich 

integraci do české společnosti. Hlavním cílem je zmírnění obtížných životních situací cizinců, překonání jazykových 

a sociokulturních bariér a zajištění jejich efektivního zapojení do společnosti prostřednictvím interkulturních 

pracovníků. Dalším cílem je rozvoj metodické podpory interkulturních pracovníků a standardizace profesních 

postupů v této oblasti. Projekt plánuje vytvoření metodické příručky, která přispěje k větší profesionalizaci a 

uznání interkulturní práce jako důležité profese napříč organizacemi. Cílem projektu je také podpora spolupráce 

mezi organizacemi, institucemi a odborníky zabývajícími se integrací cizinců. To bude dosaženo prostřednictvím 

uspořádání konference, kde budou představeny dílčí výstupy projektu, diskutovány budoucí směry v interkulturní 

práci a sdíleny příklady dobré praxe. Projekt si dále klade za cíl zvýšit povědomí o důležitosti interkulturní práce 

mezi odbornou i laickou veřejností. Plánovaná konference v rámci projektu přispěje k šíření poznatků, zkušeností a 

osvědčených postupů v oblasti integrace cizinců. Klíčové aktivity projektu jsou zaměřeny na dvě cílové skupiny 

(CS). První z nich tvoří cizinci a osoby s migrační zkušeností. Druhou pak tvoří česká veřejnost. V rámci druhé 

zmíněné CS je snahou aktivit projektu oslovit jak zástupce odborné veřejnosti (např. interkulturní pracovníky, 

pracovníky veřejných institucí – úřady, samospráva, školy ale i akademická obec) tak i laickou veřejnost.  Cíle chce 

žadatel dosáhnout za pomoci následujících činností (dílčích cílů, klíčových aktivit): realizací přímé interkulturní 

práce pro cizince, realizací metodické podpory pro interkulturní pracovníky, tvorbou příručky pro interkulturní 

práci, zorganizováním konference Standardy a budoucnost interkulturní práce v ČR. Aktivita KA 1 je směřována na 

cizince a osoby s migrační zkušeností. Aktivity KA 2 a KA 3 jsou cíleny na odbornou a laickou veřejnost, vč. 

samotných interkulturních pracovníků.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, grafická úprava a tisk, technické zajištění, 

personální zajištění DPP/OSVČ - fakturace.

548 702 174 000 150 000

4023
InBáze, z. s.

IČO: 26548216

Podpora komunitní 

práce na území hl. m. 

Prahy

Celoroční projekt zaměřený zejména na přímou práci s dětmi a mládeží s OMJ a osvětovou činnost v oblasti 

migrace a integrace cizinců na území hl. m. Prahy. Projekt se skládá ze 3 klíčových aktivit: KA1: komunitní 

interkulturní kluby pro děti a mládež; KA2: komunitní setkání u obědů; KA3: prezentace migrantských komunit, 

umělců a osvětové aktivity na interkulturním festivalu RefuFest. Projekt sleduje několik hlavních cílů: 1) podpora 

integrace dětí a mládeže s odlišným mateřským jazykem (OMJ), realizací pravidelných interkulturních klubů pro 

děti a mládež se projekt zaměřuje na podporu jejich jazykového, sociálního a kulturního rozvoje; 2) podpora 

sociální integrace cizinců a mezikulturního dialogu, komunitní setkání u obědů a participace cizinců na přípravě a 

organizaci těchto akcí umožňuje neformální mezikulturní dialog, který napomáhá odbourávání předsudků a 

zlepšení vzájemného porozumění mezi cizinci a českou veřejností; 3ú posílení vzájemného porozumění. Projektové 

slouží jako platforma pro setkávání a dialog, což pomáhá překonávat předsudky a stereotypy a přispívá k 

odstranění xenofobie; 4) osvěta v oblasti migrace a integrace - představení komunit, diskuze a prezentace na 

festivalu se zaměřuje na osvětu veřejnosti ohledně významných témat, jako jsou migrace, integrace a důsledky 

válečných konfliktů; 5) podpora umělecké tvorby a sdílení příběhů - festival poskytne i platformu umělcům a 

tvůrcům, kteří se mohou své migrační zkušenosti vyjádřit skrze různé umělecké žánry. Projekt má tři základní 

cílové skupiny: 1) aktivní cizinci: přínos pro aktivní cizince v oblasti seberealizace a možnosti prezentovat kulturu 

své země či své osobní umělecké projekty; 2) česká veřejnost: aktivity projektu jsou nastaveny tak, aby návštěvníci 

komunitních obědů a festivalu měli dostatečný prostor pro tematické diskuze, vzájemnou interakci a poznávání 

odlišných kultur. Děti z řad české majority jsou vítány i na interkulturních klubech; 3) děti a mládež s OMJ: kromě 

dospělých cílíme i na děti a mládež cizinců. Skrze interkulturní kluby se zaměřujeme na podporu jejich jazykového, 

sociálního a kulturního rozvoje. Cílem je tak i prevence xenofobie.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, výtvarné potřeby, propagace, grafická úprava a tisk, technické 

zajištění, materiál, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, personální zajištění DPP/OSVČ - fakturace, 

personální zajištění autorské honoráře/DPP/OSVČ - fakturace.

792 966 305 000 300 000



4024
Inclusio o.p.s.

IČO: 01786539
Klub Imagion 2025

Komplexní projekt mající zajistit volnočasové aktivity a aktivní učení dětí v bezpečném prostoru za účasti 

vrstevníků s možností prezentace práce rodičům. Cílem projektu Klub Imagion 2025 je poskytovat nabídku 

pravidelných volnočasových aktivit dětí a žáků cizinců v Klubu Imagion pro děti v přípravné třídě a žáky 1. – 5. třídy 

(a starších sourozenců) ZŠ v heterogenní skupině (ZŠ a MŠ Praha Smíchov - Grafická) a podpořit integraci dětí (a 

mládeže) do hlavního vzdělávacího proudu a zapojení jejich rodičů/ zákonných zástupců do spolupráce na školním 

úspěchu. Projekt je zaměřen na žáky přípravného ročníku a základní školy (1.-9. třída, Základní škola a mateřská 

škola Praha 5 – Smíchov, Grafická. Projekt je zaměřen primárně na děti a žáky MŠ a ZŠ s odlišným mateřským 

jazykem a sekundárně jejich rodiče. Obsahem projektu Klub Imagion 2025 je zajištění pravidelných následujících 

aktivit pro žáky a jejich rodiče: a) nabídka volnočasových aktivit pro skupiny žáků (v některé dny se vystřídají i dvě 

skupiny): divadlo pro žáky (jeviště), interaktivní kino, kino, závěsné kuželky, umělecká galerie a výstavní místo, 

fotografický ateliér, filmový ateliér, módní přehlídky, oratorium/řečniště, loutkové/maňáskové divadlo; b) příprava 

na vyučování; c) kavárna rodičů; d) společné aktivity; e) letní provoz (společné akce se vzdělávacími prvky během 

letních prázdnin); f) řízení a evaluace během celého projektu.

Položkový rozpis požadavku: výtvarné potřeby, kancelářské potřeby, přeprava účinkujících, vystupujících, 

materiálu, poštovné, telekomunikační služby, internet, pronájem prostor, personální zajištění, grafická úprava a 

tisk, hygienické prostředky, vstupné dětí a rodičů, účetní a personální služby.

552 100 433 100 130 000

Nepodpořené položky: přeprava účinkujících, 

vystupujících, materiálu.

4025
"INFO-DRÁČEK, z.s."

IČO: 22837558

Asie vzdálená a blízká 

slaví 75 let spolupráce 

České republiky a 

Vietnamu

Jednodenní festival prezentující vietnamskou komunitu a další asijské etnika s cílem oslavit 75 let spolupráce ČR a 

Vietnamu. Cílem projektu je prezentace Vietnamců majoritě s účastí dalších asijských etnik a vzájemné poznávání 

odlišných kultur, nekonfliktní cestou změnit pohled majority na Vietnamce a další asijské etnika, jejich kulturu a 

tradice, které jsou české společnosti často těžce pochopitelná. Projekt je zacílen pro všechny věkové kategorie, 

majoritu, minority, menšiny, všechny druhy profesí, mládež, děti, senioři. Realizace cíle je formou kulturních 

vystoupení prezentujících tradiční kulturu i moderní kulturu formou tanců, zpěvů, ukázkami bojových umění, 

workshopy kaligrafie, dětský koutek s venkovními deskovými hry. Atmosféru festivalu doplňují gastro stánky s 

tradiční vietnamskou a asijskou gastronomií, stánky s asijskými produkty. Neziskové organizace mají možnost 

prezentovat svoji činnosti formou prezentačních stánků.

Položkový rozpis požadavku: grafická úprava a tisk, propagace, technické zajištění, personální zajištění, honoráře, 

dětský koutek.

760 000 260 000 200 000

4026
"INFO-DRÁČEK, z.s."

IČO: 22837558
Tady jsem doma

Projekt představuje realizaci skupiny workshopů českého jazyka pro úroveň A0 a A2 (příprava na zkoušku). Cílem 

projektu je zvyšování aktivní znalosti českého jazyka zaměřenou na základní komunikační zdatnost s možností 

zvýšení samostatnosti při styku s úřady, zdravotnickými zařízeními, finančními institucemi, obecní a státní správou. 

Součástí kurzů je taky osvětová činnost  směrovaná k dodržování pravidel, norem a zákonů. Cílovou skupinou tvoří 

Vietnamci žijící nebo pracující na území hl. m. Prahy. Kurzy jsou určené pro studenty, pracující,  dospělé, mládež, 

senioři. Cíl projekt je naplněn formou pravidelných workshopů českého jazyka formu tematických bloků.

Položkový rozpis požadavku: kancelářské potřeby, materiál, pronájem prostor, poštovné, telekomunikační služby, 

internet, personální zajištění, finanční a účetní zpracování.

435 500 233 000 200 000

4027
"INFO-DRÁČEK, z.s."

IČO: 22837558

Veselý týden s 

Dráčkem, Veselý týden 

s Dráčkem na kole

Projekt představuje turnusy příměstského tábora pro děti ve věku 3 - 10 let a pro děti ve věku 10 - 15 let 

(cyklistický příměstský tábor) v době letních prázdnin. Projekt je zařazen mezi pravidelné aktivity spolku od roku 

2016. Cílem projektu je vzájemné poznávání odlišných kultur a příprava na předškolní a školní docházku a na 

pohybové aktivity všech věkových kategorií, speciálně pro děti ve věku 10 - 15 let. Dalším cílem je zapojení rodičů 

do jednotlivých aktivit, jako jsou celodenní výlety. Cílovou skupinu tvoří vietnamské a české děti s možností účasti 

dalších etnik ve věku 3 - 15 let, projekt cílí i na majoritu, mládež, studenty, dospělé. Cíl projektu se bude realizovat 

formou turnusů pro věkovou kategorii 3 - 10 let a pro věkovou kategorii 10 - 15 let formou příměstského tábora.

Položkový rozpis požadavku: materiál, grafická úprava a tisk, personální zajištění, pronájem prostor, technické 

zajištění, občerstvení pro děti, pitný režim.

961 000 241 000 200 000



4032

Komunitní centrum 

Petrklíč, z.s.

IČO: 03776395

Podpora integrace 

osob z Ukrajiny

Projekt bude realizován formou celoroční činnosti zahrnující různorodé aktivity. Typově jde o aktivity jako je např. 

individuální či skupinové poradenství (zaměřené na sociální či terapeutické činnosti), společné akce, komunitní 

akce, workshopy, vzdělávací semináře, dobrovolnický program, vycházky, návštěvy v domácnostech. Jednotlivé 

aktivity je možné realizovat přímo v prostorech KC Petrklíč, ve veřejných prostorech nebo v přirozeném prostředí 

účastníků aktivit (např. v domácnosti). Cílem projektu je podpora sociálního začleňování osob z Ukrajiny. Jde o 

podporu zranitelných osob a skupin osob, které se po svém příchodu do České republiky ocitly v odlišném 

sociokulturním prostředí a ztratily své zázemí a sociální vazby. Záměrem je realizace následujících klíčových aktivit 

projektu: KA1: podpora integrace v oblasti bydlení; KA2: poskytování terapeutické a poradenské podpory; KA3: 

podpora rodin a jednotlivců; KA4: adaptace, začleňování, sociokulturní orientace.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, kancelářské potřeby, pronájem prostor, poštovné, 

telekomunikační služby, internet, grafická úprava a tisk, materiál, účetní služby.

953 560 597 500 400 000

4033

Konsorcium nevládních 

organizací pracujících s 

migranty v ČR, z.s.

IČO: 26620553

Analýza bariér 

poskytování služeb 

cizincům

Forma projektu je ucelené analytické šetření, které se bude skládat z rešerše dostupných dokumentů, 

kvalitativního šetření, dotazníkového šetření a formulace doporučení. Hlavním cílem projektu je podpořit sociální 

odbory správních obvodů hl. m. Prahy a MHMP při práci s cílovou skupinou cizinců. Aby pracovníci úřadů mohli 

být patřičně podpořeni, je potřebné znát jejich situaci, ve spolupráci s nimi formulovat, co jim brání služby 

poskytovat v takové kvalitě a rozsahu, jakou považují za dostatečnou a správnou dle zákona. Následně v diskusi s 

nimi zformuluje žadatel doporučení k odstranění bariér. Ve správních obvodech žadatel osloví: vedoucí oddělení 

odborů sociálních věcí, ostatní pracovníky odborů, reprezentanty všech oddělení (struktury odborů jsou odlišné, 

respondenti budou vybráni podle každého konkrétního obvodu) - pro výzkum budou osloveni vybraní pracovníci, 

všichni pracovníci budou potenciálními beneficienty vytvořených doporučení a následné podpory. Žadatel cílí i na 

zaměstnance*kyně Magistrátu HMP, odboru sociálních věcí: vedoucí oddělení odboru sociálních věcí, metodici a 

koordinátoři sociálních služeb a sociální práce, specialistka adaptace-integrace ukrajinských uprchlíků v oblasti 

sociální pomoci, specialisté prevence včetně pracovníků oddělení sociálně-právní ochrany dětí. Sekundárními 

cílovými skupinami jsou cizinci žijící na území Prahy, stávající nebo potenciální klienti sociálních odborů nebo 

sociálních a návazných služeb poskytovaných na území HMP, úředníci dalších odborů správních obvodů, kteří 

mohou benefitovat z vzdělávacích/podpůrných aktivit vzešlých z doporučení projektu.

Položkový rozpis požadavku: technické zajištění, personální zajištění, kancelářské potřeby, poštovné, 

telekomunikační služby, internet, pronájem prostor, finanční vedení, účetnictví, nákup služeb - sociolog.

594 000 475 200 380 000

4034

Konsorcium nevládních 

organizací pracujících s 

migranty v ČR, z.s.

IČO: 26620553

Podpora interkulturní 

práce

Projekt se zaměřuje na komplexní podporu interkulturních pracovníků (IKP) v HMP. Projekt zahnuje organizaci 

pracovních skupin IKP, jejich metodické vedení a vzdělávání. Cílem projektu je podpora interkulturních pracovníků. 

Cílové skupiny: IKP v přímé práci s klienty, ať už jde o nové kolegy*ně, kteří mají minimální zkušenost z posledních 

3 let, nebo o kolegy*ně seniorní, zkušené, kteří se v terénu potýkají s komplikovanými případy, jejichž řešení 

potřebují konzultovat s dalšími kolegy.  Metodické vedení IKP - jde o osoby, které v organizacích nastavují pravidla 

pro fungování IKP, ale také o osoby, které dlouhodobě usilují o ukotvení IKP, o vytvoření stabilního systému, ve 

kterém bude mít přístup k interkulturní práci každý, kdo ho bude potřebovat. Sekundární cílovou skupinou jsou 

samotní cizinci, jimž se dostane služby IKP ve standardizované a specializované podobě. Aktivity vedoucí k cíli: 1. 

pracovní skupiny pro IKP; 2. pracovní skupiny pro metodické vedení IKP, expertní setkávání osob, které usilují o 

standardizaci IKP; 3. vzdělávání pro IKP zaměřené na zvládání komplikovaných situací s klienty, nastavování hranic, 

zásady dobrého tlumočení. Finální výběr vzdělávání provede žadatel ve spolupráci s IKP tak, aby odpovídal jejich 

aktuálním potřebám.

Položkový rozpis požadavku: pronájem prostor, personální zajištění, kancelářské potřeby, poštovné, 

telekomunikační služby, internet, účetnictví, finanční vedení projektu, nákup služeb: odborný vzdělávací kurz.

254 000 203 200 180 000



4036
Kroky Dobra z.s.

IČO: 14432421

Společně rosteme: 

Projekt komplexní 

podpory ukrajinské 

mládeže

Projekt "Společně rosteme" představuje ucelený celoroční program podpory a integrace ukrajinských dětí a 

mládeže v Praze. Projekt má za cíl podpořit hladkou integraci ukrajinských dětí a mládeže do české společnosti 

prostřednictvím rozvoje jejich jazykových dovedností v češtině a angličtině. Zároveň projekt poskytuje 

psychologickou podporu, která pomáhá dětem zvládat náročné životní situace a adaptovat se na nové prostředí. 

Projekt se zaměřuje především na ukrajinské děti a mládež ve věku od 6 do 18 let, žijící v Praze. Tato skupina 

zahrnuje žáky základních a středních škol, kteří přišli do ČR v důsledku válečného konfliktu na Ukrajině. Sekundární 

cílovou skupinou jsou rodiče a blízcí příbuzní těchto dětí, především matky a babičky. Tato skupina dospělých 

často potřebuje podporu při orientaci v českém prostředí, pomoc s integrací a psychologickou podporu. Nepřímo 

jim projekt pomáhá prostřednictvím poradenství a informací o českém vzdělávacím systému a společnosti.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, propagace, služby, provozní náklady na tábor 

a činnost.

1 847 000 1 475 000 200 000

4037
Matertera, z.s.

IČO: 07470941
Objev svůj talent

Projekt se skládá z aktivit, které se zaměřují na empowerment migrantek a posílení komunity okolo naší 

organizace. Projekt zahrnuje komunitní mapování a vytváření sítě komunitních leaderů z řad migrantů žijících v 

Praze za pomocí principů metody ABCD (Asset based community development), kterou v současné chvíli 

implementuje žadatel v rámci mezinárodního projektu Nadace Via. ABCD se zaměřuje na rozvoj komunit na 

základě využití 6 základních zdrojů, mezi něž patří lidé, asociace, lokální instituce, místo/příroda, vzájemná směna 

a příběhy. Cílem projektu je skrze mapování a cílenou práci s komunitními leadery dosáhnout toho, že informace 

mezi migranty a dalšími aktéry kolují rychleji a lidé/organizace se snáze propojují, vzájemně si naplňují své potřeby 

a uplatňují své talenty. Zároveň projekt chce pokračovat i v tvorbě komunity okolo Matertery prostřednictvím 

aktivit organizace zaměřených na empowerment. Projekt cílí na základní tři skupiny: a) komunitní leadeři z řad 

migrantů a migrantek; b) pracovníci organizací a asociace pracující s migranty; c) aktivní migrantky, které se 

spolupodílejí na budování rozrůstající se komunity i týmu okolo Matertery. Aktivity vedoucí k cíli: KA1: komunitní 

mapování na principu ABCD; KA2: storytellingová setkání, kde svůj životní příběh představí úspěšní migranti či 

migrantky, kterým k úspěchu pomohlo mimo jiné i budování jejich sociálního kapitálu; KA3: networkingové setkání 

pro zmapování komunitní lídry a ženy z komunity kolem Matertery. Během této události bude žadatel sdílet best 

practices Matertery týkající se úspěšnému empowermentu žen v začleňování na trh práce. Součástí setkání bude 

diskuze na témata, které určí účastnice aktivit projektu, související s posílení kapacit žen, jejich úspěšného 

začlenění na trh práce a posílení jejich sociálního kapitálu).

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, kancelářské potřeby, propagace, pronájem prostor.

233 250 186 200 100 000



4038
Matertera, z.s.

IČO: 07470941

Společně jsme silnější 

II

Projekt je zaměřen na podporu žen, primárně migrantek, prostřednictvím síťovacích a vzdělávacích aktivit. Cílem 

projektu je pomoci ženám migrantkám s adaptací, integrací a začleněním na trh práce a jejich propojení s 

majoritní společností, a to pomocí osvědčených metod a skupinových aktivit. Novou součástí projektu je spuštění 

formátu Career Talks, což jsou setkání zaměřená na sdílení a výměnu zkušeností s pracovním uplatněním na 

českém trhu práce. Hlavním záměrem projektu je posílení kapacit žen migrantek při hledání práce a jejich podpora 

při  změnách v kariéře a uskutečnění vlastních projektů. Další cíle projektu zahrnují posílení kapacit jednotlivých 

žen v oblasti profesního růstu, osobního rozvoje a realizace vlastních projektů prostřednictvím účasti na 

mastermind skupině a inkubátoru projektů „Osobní start-up“; síťování žen a sdílení jejích zkušeností během 

setkání s cílem posílit vzájemnou podporu a soudržnost v rámci komunity; zlepšení pracovního uplatnění žen 

migrantek, podpora sdílení zkušeností a vytvoření profesionálních sítí. Projekt cílí na dvě základní skupiny: a) 

aktivní migrantky, které aktivně přispívají k budování rostoucí komunity kolem Matertery. Hlavním cílem je 

podpora jejich osobního a profesního rozvoje, rozšíření sociálního kapitálu a posílení soudržnosti uvnitř komunity; 

b) nově příchozí ženy, které uprchly před válkou na Ukrajině. Projekt zahrnuje 4 klíčové aktivity: KA1: mini kurzy na 

témata: jak začít podnikat v ČR, jak najít práci a jak realizovat svůj vysněný projekt (Osobní Start-up), prevence 

vyhoření nebo prezentační dovedností (Mastermind skupina); KA2: Career Talks - setkání zaměřená na propojení 

žen z komunity Matertery a posílení jejich profesního růstu. Cílem těchto setkání je sdílení zkušeností, získávání 

kontaktů a poskytování vzájemné podpory mezi účastnicemi; KA3: osobní odborné konzultace - možnost využít 

individuální podpory koučky, mentorky či kariérní poradkyně; KA4: tvorba a tisk informačních materiálů - užitečné 

nástroje a praktické informace, které jim pomohou v oblasti profesního rozvoje, kariérních možností, networkingu 

a osobního růstu.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, materiál, kancelářské potřeby, propagace, pronájem prostor, 

technické zajištění.

368 700 294 900 265 000

4039

META, o.p.s. - Podpora 

příležitostí ve vzdělávání

IČO: 26982633

Informace na dosah – 

Podpora adaptace 

rodin s dětmi v ČR

Projekt bude realizován formou časově ohraničených jazykových kurzů. Kurzy budou probíhat po celou dobu 

realizace projektu, a to jak v průběhu školního roku, tak v období letních prázdnin. Po celou dobu projektu bude 

probíhat metodická podpora pro lektory/lektorky kurzu. Cílem projektu je zvyšování jazykových kompetencí dětí a 

mládeže s OMJ. Projekt je zaměřen na děti a mládež s OMJ ve věku od 5 do 17 let pobývajících na území hl. m. 

Prahy. Obsahem projektu jsou kurzy češtiny pro děti a mládež s OMJ.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, kancelářské potřeby.

446 871 356 631 320 000

4040

META, o.p.s. - Podpora 

příležitostí ve vzdělávání

IČO: 26982633

Mladí lidé s OMJ na SŠ 

– potenciál pro 

všechny

Projekt bude realizován formou pravidelných měsíčních příspěvků na sociálních sítích (FB, IG, YT, Telegram, 

Linkedin), ke kterým budou vždy vypracovány a zveřejňovány doprovodné informační či podpůrné materiály pro 

jednotlivé cílové skupiny (mladí migranti a jejich rodiče, většinová společnost). Projektové výstupy budou 

podporovány placenou reklamou, která bude dle obsahu, formy a charakteru příspěvku cílena buď na obě či jednu 

cílovou skupinu, na celek konkrétní cílové skupiny či její specifickou část. Cíle projektu: 1. zvýšit informovanost 

majority o procesu integrace mladých lidí s OMJ do vzdělávacího systému, konkrétně na střední stupeň 

vzdělávání; 2. ukázat význam/prospěšnost podpory rozvoje studijního potenciálu mládeže s OMJ pro společnost; 

3. zvýšit informovanost migrantů – mládeže s OMJ a jejích rodičů – ohledně procesu vstupu/přechodu na střední 

školu. První cílovou skupinou jsou mladí lidé s OMJ ve věku studia na střední škole (15–18 let). Jedná se o žáky 

posledních ročníků ZŠ nebo osoby, které aktuálně žádnou školu nenavštěvuji. Do cílové skupiny spadají i jejich 

rodiče a zákonní zástupci (v případě nezletilých). Druhou cílovou skupinou je široká veřejnost – obyvatelé a 

obyvatelky hl. m. Prahy. Aktivity vedoucí k cíli: 1): výběr témat a tvorba příspěvků na sociální sítě; 2): zpracování 

doprovodných informačních materiálů; 3): koordinace, propagace a komunikace na sociálních sítích.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, propagace, pronájem prostor, kancelářské potřeby, zpracování 

projektového účetnictví.

774 616 616 200 200 000



4041
MigAct z.s.

IČO: 19843631

Společně pro Prahu: 

komplexní podpora 

občanské participace a 

komunitních lídrů

Projekt představuje akcelerační program pro neziskové organizace a občanské iniciativy - rozvojový program pro 

vybrané NNO a občanské iniciativy vedené lidmi s migračním původem působících v Praze. Cílem projektu je 

komplexní podpora obyvatel s migračním původem v oblasti občanské a politické participace v hlavním městě 

Praze. Dílčí cíle projektu zahrnují: vzdělávání a rozvoj kapacit občanských iniciativ a neziskových organizací 

vedených obyvateli s migračním původem prostřednictvím akceleračního programu (KA1); podporu aktivních 

jednotlivců prostřednictvím vzdělávacího programu pro komunitní lídry (KA2); zmírnění překážek, kterým čelí 

obyvatelé s migračním původem na cestě k občanské angažovanosti prostřednictvím série networkingových 

setkání, participativních aktivit a vzdělávacích workshopů (KA3); evaluaci a měření výsledků aktivit a jejich dopadů 

na cílovou skupinu prostřednictvím různých evaluačních nástrojů (KA4). Hlavní cílovou skupinou projektu jsou 

obyvatelé Prahy s migračním původem - cizinci občany třetích zemí; obyvatelé města s dočasnou ochranou; 

občané EU (KA1-KA4).

Vedlejší cílovou skupinou projektu je široká veřejnost, např. zástupci neziskových organizací, občanských iniciativ a 

institucí, obyvatelé Prahy, kteří se zúčastní komunitních, networkingových a sousedských aktivit (KA1-KA4). 

Aktivity vedoucí k cíli: KA1: Akcelerační program pro neziskové organizace a občanské iniciativy zahrnující školení, 

konzultace na míru a networking; KA2: vzdělávací program pro komunitní lídry z řad migrantů, po absolvování 

vzdělávacího programu účastníci zorganizují setkání či aktivity na vybrané téma s integračním a přemosťujícím 

charakterem, zaměřené na zapojení různých skupin obyvatel; KA3. Komunitní aktivity (networkingová setkání, 

participativní setkání, osvětové workshopy), komunitní akce budou otevřeny pro širokou veřejnost a obyvatele 

Prahy s migračním původem; KA4: Evaluace projektu - dopad projektu na cílovou skupinu prostřednictvím 

průběžné evaluace programů a akcí.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, propagace, pronájem prostor, poštovné, telekomunikační 

služby, internet, kancelářské potřeby, odborní lektoři.

1 231 500 984 040 400 000

4042
My.Aktivity z.ú.

IČO: 24191345

Integrační aktivity na 

Pražačce

Komplexní projekt zahrnující vzdělávací a volnočasové aktivity pro děti a žáky z řad migrantů i majority. Projekt j 

zaměřen na širokou veřejnost, majoritu i migranty. Projekt si klade za cíl podpořit lepší začlenění cizinců žijících na 

Praze 3 do místní české společnosti, přispět k odbourávání předsudků a negativních stereotypů skrze aktivní 

zapojení menšin do společných činností. Dalším cílem projektu je minimalizovat rozdíly mezi dětmi z majoritní a 

minoritní společnosti v rámci společných aktivit. Vzdělávání cizinců se zaměřuje na zlepšení jejich jazykových 

dovedností, což má zásadní význam pro jejich lepší orientaci v každodenním životě a celkovou integraci. Cílí 

primárně na děti a žáky MŠ a ZŠ s OMJ, děti a žáky MŠ a ZŠ majoritní komunity, sekundárně na jejich rodiče a celé 

rodiny. Projekt zahrnuje následující aktivity: 1 - Sportovní odpoledne a turnaje; 2 - Pravidelné volnočasové aktivity 

(kroužky) pro děti ve věku 3 až 11 let; 3 – Semináře, workshopy a přednášky pro rodiče (například témata výchova 

dětí, sourozenecké vztahy, zdravý životní styl, imunita u dětí a správné pohybové návyky; 4 - letní příměstské 

tábory.

Položkový rozpis požadavku: pronájem prostor, personální zajištění, PR a propagace, produkční zajištění, externí 

služby, technické a materiálové zajištění.

804 000 271 000 115 000



4043

Náboženská obec Církve 

československé husitské 

v Praze 10 - Vršovice

IČO: 68407254

Z Ukrajiny mezi nás 

2025

Projekt je založen na pravidelných a nepravidelných akcích (kurzy, semináře, práce s dětmi v družině, kulturní 

akce), které se svým působením vzájemně doplňují a v minulých letech se osvědčily jako nejúčinnější pro rychlé 

zapojení Ukrajinců do české společnosti. Kurzy ČJ jsou orientovány prakticky na konkrétní životní situace. Trh 

práce je simulovanou přípravou na pracovní pohovory apod., ale i poradenstvím ke konkrétním problémům. 

Semináře pro interkulturní pracovníky seznamují pracovníky ve veřejné sféře se specifiky UA příchozích (např. 

učitele se systémem UA vzdělávání a z něj vyplývajícími rozdíly u dětí, sociální pracovníky se soc. systémem na UA 

a z něj vyplývajícího možného (ne)zajištění příchozích apod.). Práce s dětmi v družině pak formou přípravy 

kulturního vystoupení (divadlo, stand-up, autorský muzikál apod.) zapojuje jak české, tak ukrajinské děti a 

podporuje nutné přímé interakce. Nastudovaná představení se potom uvádějí při veřejných představeních, 

sousedských akcích apod., které zase stmelují dospělou populaci. Tento program KC Mana tak zapojuje všechny 

věkové skupiny, majoritu i minoritu a nenásilnou formou je přirozeně propojuje. Cíle projektu: 1) Poskytnout UA 

dospělým v navazujících kurzech češtiny orientaci v českých reáliích (např. exkurze na úřady - nácvik jednání na 

úřadech; orientace v pracovním právu; orientace v bytové problematice; nácvik přijímacího pohovoru apod.), tím 

zlepšit jejich šance na získání lépe placené práce = celkové zlepšení jejich životní situace; 2) poskytnout českým 

pracovníkům, kteří přicházejí do styku s Ukrajinci, ale nejsou odborníky na migraci či integraci, informace, návody 

a postupy, jak pracovat s různými UA skupinami (učitelé - děti, úředníci - dospělí, sociální pracovníci - dospělí, 

senioři apod.); 3) přes zapojení dětí do společných aktivit v družinách zapojit jejich české i ukrajinské rodiče a 

poskytnout jim prostor pro společné trávení času a poznávání. Cílovými skupinami jsou: Ukrajinci všech věkových 

kategorií, pobývající v Praze 10, ev. v sousedních čtvrtích ostatních MČ; kvalifikovaní pracovníci různých profesí, 

kteří nějakým způsobem pracují s migranty; obyvatelé Prahy jako přijímající veřejnost.  Aktivity vedoucí k cíli: 1) 

navazující kurzy ČJ: 1x týdně po dobu školního roku; 2) trh práce: setkání s praktickými nácviky; 3) semináře pro 

interkulturní pracovníky; 4) práce s ukrajinskými dětmi v družinách; 5) kulturní vystoupení a sousedské akce.

Položkový rozpis požadavku: výtvarné potřeby, personální zajištění, propagace, technické zajištění, DPP/honoráře 

profesionální umělci, odvody.

554 008 403 852 200 000

4044

Nadační fond Janua 

Jabok

IČO: 45770841

Integrace ukrajinských 

studentů-uprchlíků 

(nejen) na Jaboku

Projekt zahrnuje průběžné celoroční aktivity a jednorázové kulturně společenské akce. Clem projektu je usnadnit 

ukrajinským studentům-uprchlíkům integraci do vrstevnického prostředí, jejich propojení s českými studenty, 

případně s dalšími mladými uprchlíky ze spolupracujících organizací. Průběžné aktivity směřují k podpoře v 

úspěšném studiu, jehož ukončení jim poskytne společensky velmi potřebnou kvalifikaci. To jim umožní snazší 

zapojení na trhu práce a obecně do české společnosti, pokud u nás zůstanou dlouhodobě. Hlavní cílovou skupinou 

jsou studenti-uprchlíci z Ukrajiny, kteří studují/budou studovat na škole Jabok. Vedlejšími cílovými skupinami jsou 

čeští studenti, absolventi, rodiny studentů-uprchlíků a veřejnost, která se zúčastní otevřené akce s názvem 

Vánoční hvězda. Kromě veřejnosti z místní sousedské komunity se zúčastní i zástupci školských a sociálních 

zařízení, které se školou Jabok spolupracují při zajištění odborných praxí studentů. Obsahem projektu jsou kurzy 

odborné češtiny pro ukrajinské studenty, kurz vyrovnávací výuky angličtiny, studijní poradenství, psychosociální 

poradenství, kurz sociokulturní orientace a kulturně společenské akce podporující soudržnost.

Položkový rozpis požadavku: materiál, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, výtvarné potřeby, 

personální zajištění, pronájem prostor, grafická úprava a tisk, propagace, supervize pro poradenského pracovníka, 

vstupné na kulturní akce, památky apod., hudební vystoupení, hudební vystoupení a divadlo.

473 300 378 100 150 000

Nepodpořené položky: náklady spojené s 

realizací akce Vánoční hvězda.



4047
Nová škola, o.p.s.

IČO: 25768867

Rozlety pro cizince 

2025

Projekt představuje celoroční činnosti organizace - vzdělávací aktivity - pravidelné doučování, navazující 

volnočasové aktivity, příprava na přechod na SŠ. Cílem projektu je zlepšení školní úspěšnosti žáků ZŠ z řad cizinců 

žijících v hl. m. Praze, pomoci jim s postupnou a systematickou přípravou na přechod na střední školu. Projekt 

bude reflektovat potřeby dětí, které musely opustit Ukrajinu vinou válečného konfliktu a poskytne jim specifickou 

podporu, zaměřenou na prohlubování integrace do české školy a společnosti. Dílčí návazné cíle: zlepšit zapojení 

žáků z cílové skupiny do jejich školních kolektivů (a do české společnosti obecně) prostřednictvím zvýšení jazykové 

kompetence a sebevědomí, zvýšit povědomí dětí cizinců o životě v ČR a v hlavním městě Praze, seznámení 

účastníků projektu i jejich přátel a příbuzných s odlišnými kulturami a podpora zájmu o tyto kultury; podpořit a 

zajistit praxi studentům VŠ v hl. m. Praze v oblasti vzdělávání dětí a mládeže z řad cizinců, poskytnout jim 

metodickou podporu tak, aby tato zkušenost přispěla k jejich osobnímu růstu, zlepšení klíčových kompetencí a to 

zejména v oblasti měkkých dovedností. Stejnou podporu získají i zapojení dobrovolníci; zapojení cizinců jako 

aktivních poskytovatelů pomoci, dostanou metodickou podporu odpovídající zvýšeným nárokům na vytvoření 

bezpečného prostředí. Projekt je primárně zaměřen na žáky pražských základních škol (se specifickou podporou 

uprchlíků z Ukrajiny). Sekundární cílovou skupinou jsou dobrovolníci a studenti na praxi, převážně z řad studentů 

SŠ, VOŠ a VŠ. Hlavní aktivitou projektu je dlouhodobé pravidelné doučování profilových předmětů (čeština, 

matematika a angličtina) v malých skupinách, směřující z lepší integraci do školního prostředí, zlepšení školní 

úspěšnosti a podpoře úspěšného přechodu na střední školu. K tomu slouží specializovaná příprava na jednotné 

přijímací zkoušky, určená pro děti z 8. a 9. tříd. Na vzdělávací aktivity navazují volnočasové aktivity, které jsou 

zaměřené na posilování neformálních vztahů mezi zapojenými dětmi a lektory, podpoří seznámení se s hl. m. 

Prahou a jejím bezprostředním okolí, děti při nich využijí v praxi nabyté jazykové dovednosti a kompetence.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, grafická úprava a tisk, pojištění dobrovolníků, zajištění 

volnočasových aktivit.

195 520 152 100 150 000

4048
Nová škola, o.p.s.

IČO: 25768867

Společně v knihovně 

2025

Projekt je realizován formou celoroční činnosti. Jeho hlavním cílem je poskytnout žákům ZŠ a SŠ z řad cizinců 

žijících v hl. m. Praze možnost využití nízkoprahové pomoci se školní přípravou a tím pomoci v jejich vzdělávací 

dráze a lepší integraci do společnosti. Projekt Společně v knihovně 2025 chce udržet a dále rozšířit nabídku 

nízkoprahové pomoci se školní přípravou pro žáky pražských ZŠ a prvních ročníků SŠ a zaměřit se na 

specializovanou pomoc s přípravou na jednotné přijímací zkoušky na SŠ. Na rozdíl od obdobných projektů se 

zaměřuje na ty děti, které nepotřebují pravidelnou intenzivní pomoc nebo ji z nejrůznějších důvodů nevyužívají. 

Pomoc zajišťují proškolení dobrovolníci, a to i cizinci nebo lidé s migračním pozadím. Primární cílovou skupinou 

projektu jsou žáci a studenti cizinci/s OMJ, sekundárně pak ostatní děti a dobrovolníci z řad majority. Cílí taktéž na 

pracovníky Městské knihovny jako zapojené organizace. Obsahem projektu je: metodická podpora zapojených 

poboček MKP a jejich pracovníků, metodická podpora dobrovolníků, pomoc se školní přípravou v knihovně, 

zvyšování informovanosti - instagramový účet.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, poštovné, telekomunikační služby, internet, grafická úprava a 

tisk, kancelářské potřeby, pomůcky pro doučování, licence on-line procvičování.

483 328 321 328 320 000

4049

Organizace pro pomoc 

uprchlíkům, z.s.

IČO: 45768676

Dobrovolnický 

program OPU

Projekt je realizován formou celoroční činnosti. Jeho hlavním cílem je nabídnout dětem smysluplné trávení 

volného času v inkluzivním prostředí, dále poznání příležitostí k trávení volného času, které se v Praze nabízí, 

podpora jejich sociálních vztahů, procvičení českého jazyka v neformálním prostředí a v neposlední řadě podpora 

mezikulturního porozumění a přátelství mezi dětmi cizinci a českými dobrovolníky i dobrovolníky cizinci skrze 

společné volnočasové aktivity. Primární cílovou skupinou jsou děti a mládež pocházející z Ukrajiny (zejména 6-14 

let) a široká veřejnost dospělé osoby z řad majority i migrantů, kteří se chtějí ve svém volném čase věnovat 

pomoci ostatním). Obsahem projektu jsou aktivity, které probíhají ve všední dny v odpoledních hodinách, nebo o 

víkendech - v čase, kdy děti přijdou ze školy a není pro ně zajištěna žádná činnost, která by smysluplně vyplnila 

jejich volný čas. Dobrovolníci budou sami, nebo za pomoci koordinátora/ky dobrovolníků, pořádat pro tyto děti 

aktivity (sportovní, kreativní, hudební, poznávací, apod.).

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, občerstvení, vstupné, supervize.

255 625 204 500 150 000



4050

Organizace pro pomoc 

uprchlíkům, z.s.

IČO: 45768676

Komunitní centrum 

VIII.

Projekt realizován formou sociokulturních aktivit pro děti-cizince, a také pro mladé dospělé-cizince žijící v Domech 

na půl cesty. Cílem projektu je zlepšování znalosti českého jazyka při běžné komunikaci v rámci sociokulturních 

aktivit, a zlepšování sociokulturních dovedností, což v komplexu přispívá k vyšší šanci na úspěšnou integraci do 

české společnosti, ke zvyšování úspěšnosti v propojování majority a minorit a k celkově spokojenějšímu životu. 

Projekt je zaměřen na děti-cizince od 4 do 17 let věku a na mladé dospělé od 18 let do 26 let věku, kteří žijí v rámci 

sociální služby Dům na půl cesty. Děti-cizinci mají potřebu zlepšit český jazyk, dále děti-cizinci potřebují ukázat 

vhodné trávení volného času, a seznámit se s místním společenstvím. Mladí lidé z Domů na půl cesty potřebují 

trávit volný čas vhodným způsob, aby se předcházelo inklinaci k extrémismu, sociálně patologickým jevům, 

potřebují zlepšovat český jazyk na komunikační úrovni, potřebují se družit s majoritou a potkávat se s ní. Obsahem 

projektu jsou volnočasové sociokulturní aktivity.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, vstupy na výlety, doprava na výlety, nákup učebnic.

449 150 358 750 185 000

4051

Pevnost - České centrum 

znakového jazyka, z.ú.

IČO: 70840440

Kurzy českého 

znakového jazyka pro 

ukrajinské neslyšící 

tlumočníky

Projekt realizován formou pořádání kurzů českého znakového jazyka. Jeho cílem je poskytnout jazykové vzdělání 

neslyšícím tlumočníkům z/do ukrajinského znakového jazyka. V souvislosti se současnou situací na Ukrajině se do 

ČR dostává velké množství uprchlíků a část z nich jsou také neslyšící Ukrajinci. Když se chce takový neslyšící 

domluvit na úřadě, u lékaře či kdekoliv jinde, je potřeba, aby na místě byli dva tlumočníci: jeden slyšící tlumočník, 

který tlumočí z češtiny do českého znakového jazyka, a jeden neslyšící tlumočník, který tlumočí z českého 

znakového jazyka do ukrajinského znakového jazyka (tyto dva znakové jazyky jsou velmi odlišné a nemají téměř 

nic společného). Z tohoto důvodu se vyskytla potřeba tlumočení mezi českým znakovým jazykem a ukrajinským 

znakovým jazykem. Tito tlumočníci ale vzhledem ke složité situaci neměli možnost žádného uceleného vzdělání v 

oblasti tlumočení a je potřeba zlepšit také jejich jazykové kompetence v českém znakovém jazyce. Hlavní cílovou 

skupinou jsou cizinci se sluchovým postižením a tlumočníci-cizinci se sluchovým postižením. Obsahem projektu 

jsou kurzy českého znakového jazyka pro ukrajinské neslyšící tlumočníky a pro slyšící tlumočníky, kteří poskytují 

služby ukrajinským klientům, dále pak také tvorba výukových materiálů a studijních materiálů pro účastníky kurzu. 

Celý projekt bude propagován na webových stránkách a sociálních sítích.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění.

175 000 140 000 140 000

4052

Pevnost - České centrum 

znakového jazyka, z.ú.

IČO: 70840440

Kurzy češtiny pro 

neslyšící cizince

Projekt realizován formou kurzů českého jazyka pro neslyšící cizince. Jeho cílem je nabídnout kurzy češtiny 

neslyšícím, kteří vzhledem ke svému znevýhodnění nemohou docházet do běžně nabízených kurzů češtiny. Výuka 

v kurzech bude realizována přímo prostřednictvím znakového jazyka a vzhledem ke specifickému typu komunikace 

bude probíhat individuálně či v malé skupině. Počet lekcí, frekvence a forma výuky (prezenčně či online) bude 

záležet na požadavcích daného klienta. Hlavní cílovou skupinou projektu jsou cizinci se sluchovým postižením 

(primárně dospělí). Obsahem je realizace kurzů češtiny pro neslyšící cizince, primárně dospělé. 

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění.

147 000 117 000 117 000



4053

Plast - ukrajinská 

skautská organizace v 

České republice, z.s.

IČO: 19929307

Ukrajinští skauti v 

Praze

Projekt realizován formou celoroční činnosti spolku. Jeho cílem je neformální vzdělání ukrajinských dětí a mládeže 

podle skautské výchovné metody, která rozvíjí samostatnost, zodpovědnost sám za sebe, svoje rozhodnutí a 

druhé, kamarádství. Díky aktivitám v projektu děti lépe poznají ČR, českou kulturu, historii a místopis, což pomůže 

jejich sociokulturní integraci. Mládež a dospělí se při organizaci akcí pro mladší členy organizace naučí praktické a 

logistické aspekty pořádání akcí v ČR (jak najít ubytování, plánování dopravy, vyúčtování aktivit do spolkového 

účetnictví, apod.), což zvýší jejich orientaci v českém prostředí. Žadatel chce spolupracovat se spolkem Rodná 

škola, který pořádá vzdělávací aktivity pro ukrajinské děti od 5 do 10 let a také se spolkem Junák-český skaut, 

okres Praha 3. Společné aktivity s českými skauty mají za cíl zprostředkovat komunikaci mezi ukrajinskou 

menšinou a majoritní společností, rozvinout u českých skautů otevřenost, nabourat jejich stereotypy. Společné 

výpravy, hry a jiné akce slouží také jako prevence diskriminace. Hlavní cílovou skupinou jsou pražské děti a mládež 

od 5 do 18 let, kteří pocházejí z Ukrajiny, sekundární skupinou jsou pak rodiče těchto dětí. Projekt je také zaměřen 

na dospělé dobrovolníky původem z Ukrajiny, kteří se organizací akcí pro děti a mládež sami učí lepší orientaci v 

ČR, rychleji se integrují a poznávají českou kulturu. Obsahem projektu jsou poznávací výpravy, společné víkendové 

setkání se skauty Prahy 3, letní tábor, integrační exkurze do pražských muzeí, návštěvy divadel a lekce češtiny pro 

děti, kurz první pomoci pro dospělé dobrovolníky.

Položkový rozpis požadavku: kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, 

přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, technické zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících, materiál, 

kurz první pomoci, služby účetní, vstupy do muzeí a na exkurze.

604 500 370 000 250 000

4055

Poradna pro integraci, z. 

ú.

IČO: 67362621

Integrace cizinců v 

Praze

Projekt realizován formou celoroční činnosti. Cíle projektu jsou čtyři: cílem klíčové aktivity Kurzy FIE pro 

pedagogické pracovníky je zvýšení sociokulturních kompetencí podpořených pedagogů prostřednictvím 

inovativního programu dalšího vzdělávání zaměřeného na rozvíjení znalostí a dovedností pracovníků ve 

vzdělávání, který je přímo cílen na práci s dětmi s OMJ. Cílem klíčové aktivity Interkulturní práce je podpořit 

migranty v orientaci v novém prostředí, pomoci s dorozuměním a seznámit je s kulturními specifiky ČR. Třetím 

cílem projektu je prostřednictvím odborného právního poradenství přispět ke zvýšení informovanosti hlavní cílové 

skupiny o jejich právech a povinnostech vůči veřejnému i soukromému sektoru v ČR a pomoc s realizací práv a 

povinností SC. Cílem klíčové aktivity Komunitní aktivity je podpora udržení tradic, zvyků a svátků cizinců a minorit 

a podpora soužití minorit s majoritní společností. Aktivity projektu přispívají k rozvoji smírného soužití migrantů a 

ostatních obyvatel Prahy. Dílčím cílem projektu jsou proto zvýšení informovanosti majoritní společnosti o CS 

(zejména o kulturních specificích a některých sociální a právních aspektech života CS v ČR). Cílovou skupinou jsou 

pedagogičtí pracovníci kteří pracují s dětmi a žáky s OMJ, migranti a sekundárně pak majoritní společnost. 

Obsahem projektu jsou kurzy FIE pro pedagogické pracovníky, interkulturní práce, právní poradenství, komunitní 

aktivity.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, kancelářské potřeby, pronájem prostor, poštovné, 

telekomunikační služby, internet, pronájem prostor, výtvarné potřeby, etnocatering + nákup surovin pro tradiční 

kuchyni, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, provozní náklady spojené s poskytováním služby, kurzy 

FIE pro pedagogy.

1 499 164 1 179 069 480 000



4056
Prague Pride z.s.

IČO: 22842730

Otevřená náruč pro 

LGBT+ cizince v České 

republice

Projekt realizován formou nabídky služeb a volnočasových aktivit. Jeho hlavním cílem je co nejširší pomoc a 

podpora LGBT+ lidem, kteří přicházejí do České republiky žít, studovat či pracovat a to ve smyslu právní podpory 

pro LGBT+ cizince, sociálního poradenství a podpory začlenění přes komunitní práci. Lidé, kteří přicházejí do České 

republiky velmi často přichází ze zemí, kde jsou LGBT+ lidé diskriminováni a perzekvováni (Rusko, Bělorusko, 

Ukrajina), smyslem projektu je komunikace evropských hodnot tak, aby se lidé, kteří přichází do České republiky 

mohli cítit sami sebou a respektovaní a zároveň, aby sami přijali hodnoty vzájemného respektování ve společnosti. 

Cílovou skupinou jsou LGBT+ dospívající a dospělí. Obsahem projektu jsou podpůrná setkání, odborné 

poradenství, volnočasové aktivity/workshopy. V rámci podpůrných setkání bude fungovat sociální pracovník, který 

může poskytnout asistenci při procesu hledání vlastní identity v rámci komunity, jakož i orientaci v právních 

předpisech, institucionální pomoci, návazných službách aj. na území České republiky. Podpůrná skupina funguje i v 

anglickém jazyce, záměrem projektu je poskytnout podporu a informace cizincům z Východní Evropy i v ruském 

jazyce.  

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, propagace, grafická úprava a tisk, technické 

zajištění.

301 500 158 000 100 000

4057
Pražský Majdan, z.s.

IČO: 03771253

Ukrajinské Centrum 

Nusle - Integrační 

aktivity

Projekt realizován formou celoroční činnosti. Hlavním cílem je podpořit zajištění úspěšného průběhu dlouhodobé 

integrace ukrajinských válečných uprchlíků žijících v Praze 4, zvýšení jejich ekonomické stability, sociální 

kompetence a orientace v legislativě, zdravotním a vzdělávacím systému, podpora a adaptace. Dalším cílem 

projektu je zlepšení vzájemných vztahů mezi majoritní společností a ukrajinskými uprchlíky a zmírnění 

interpersonálních a komunitních konfliktů. Cílovou skupinou jsou ukrajinští uprchlíci (držitelé dočasné ochrany a 

držitelé víza za účelem strpění, kteří neměli nárok na dočasnou ochranu), majoritní společnost a zástupci 

neziskových organizací, kteří se věnují agendě ukrajinských uprchlíků. Obsahem projektu jsou kurzy češtiny a 

sociokulturní orientace, psychologické poradenství a psychoterapie, zdravotní poradenství, workshopy a 

sousedská setkání zaměřená na poznání tradiční kuchyně a svátků, přednášky, promítání filmů o významných 

historických událostech, semináře a setkání se zaměstnavateli, organizace kulatého stolu neziskových organizací.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, kancelářské potřeby, etnocatering + nákup surovin pro tradiční 

kuchyni, výtvarné potřeby, grafická úprava a tisk, kurzy českého jazyka, služby psychologa, poradenství v oblasti 

zdravotních služeb, náklady na komunální služby, služby účetního, služby úklidu. 

1 875 000 1 500 000 700 000

4058
RAdoušek, z. s.

IČO: 11647248
FAJNprojekt 2025

Projekt realizován formou celoroční činnosti. Jeho cílem je prostřednictvím kulturních, vzdělávacích i osvětových 

akcí, aktivit a kurzů nabízet prostor pro vzájemná setkávání a podporu, přátelství a vzájemné obohacování 

majority, minorit a cizinců. Prostřednictvím vystoupení folklórních souborů, které se zapojí i do organizace oslav 

mezinárodních svátků, pak také zvýšení informovanosti o dějinách a tradicích různých národností. Projekt a jeho 

aktivity jsou zaměřeny na všechny věkové kategorie s jiným mateřským jazykem: především děti ZŠ s OMJ, na 

jejich rodiče a prarodiče. Sekundárně je zaměřen na širokou veřejnost, majoritu i minoritu a migranty. Obsahem 

projektu jsou příměstské tábory pro děti s doučováním českého jazyka, pravidelná komunitní setkání i se 

společným vařením, organizace vystoupení folklórních skupin cizinců a oslav svátků různých národností.

Položkový rozpis požadavku: kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, 

přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, výroba a nákup kostýmů/krojů, etnocatering + nákup surovin pro 

tradiční kuchyni, propagace. 

260 000 200 000 150 000



4059

Sdružení pro integraci a 

migraci, o. p. s.

IČO: 26612933

Crossing Borders mezi 

Pražany 2025

Projekt realizován formou celoroční činnosti. Jeho hlavním cílem je usilovat o budování otevřené a informované 

společnosti v rámci hl. m. Prahy, vnímající migraci jako přínos a přirozenou součást života. Dílčími cíli projektu pak 

jsou: 1) vytvářet prostor pro vzájemný kontakt mezi Čechy a migranty v Praze a rozvíjet tak pozitivní vztahy mezi 

oběma skupinami; 2) prostřednictvím informovanosti, kampaně a vzdělávacích aktivit Pražanům přiblížit témata 

týkající se migrace a integrace a budovat pozitivní vnímání kulturní rozmanitosti; 3) podpořit integraci migrantů 

nejen získáváním jejich nových dovedností a pozitivních zkušeností, ale i jejich aktivním zapojováním do 

komunikace s veřejností o tom, co proces integrace obnáší. Hlavními cílovými skupinami jsou příslušníci majority 

(žáci ZŠ a SŠ, odborná i laická dospělá veřejnost), migranti a dobrovolníci. Obsahem projektu jsou akce pro 

veřejnost, budování interkulturních kompetencí a informovanost a komunikace ke zvyšování povědomí o 

rozmanitosti. 

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, pronájem 

prostor, grafická úprava a tisk, propagace, ostatní služby, nepřímé náklady (paušální sazba 7%). 

1 081 235 651 095 300 000

4061
Slovo 21, z. s.

IČO: 69343951
Praha společně 2025

Projekt realizován formou celoroční činnosti. Jeho cílem je podpořit integraci cizinců, zejména držitelů dočasné 

ochrany z Ukrajiny, do české společnosti prostřednictvím vzdělávacích a komunitních aktivit na území hl. města 

Prahy. Projekt se zaměřuje na zlepšení jazykových dovedností účastníků, podporu aktivního zapojení do místní 

komunity a prohloubení vzájemného porozumění mezi majoritní společností a migranty. Primární cílovou 

skupinou jsou cizinci žijící na území hl. města Prahy, zejména držitelé dočasné ochrany z Ukrajiny. Sekundární 

cílovou skupinou je široká veřejnost, včetně majority a dalších migrantů. Obsahem projektu jsou kurzy českého 

jazyka, komunitní tlumočení a doprovody, výstava "Botičky", účast na akci "Zažít Americkou jinak". 

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, grafická úprava a tisk, propagace, pronájem prostor, technické 

zajištění, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, ubytování účinkujících, vystupujících, pomocná práce, 

lektoři ČJ, tlumočení, Zažít město jinak - realizace akce, výukové materiály na kurzy ČJ, vernisáž výstavy, kurátor 

výstavy, pronájem kanceláře.

1 876 000 1 500 000 600 000

4062
Spolek Zaedno

IČO: 26606071

Soutěž „Vícejazyčnost 

je bohatství“ – 13. 

ročník

Projekt realizován formou celostátní literárně výtvarné soutěže. Jeho cílem je podpořit integraci dětí nově 

přicházejících cizinců na území hl. m. Prahy, zapojit je aktivně do procesu začleňovaní, poskytnout další nástroj pro 

multikulturní výchovu a interkulturní dialog a tímto přispět k dodržování lidských práv, k potírání rasové a 

národnostní nesnášenlivosti a rasismu a zlepšení sociálního klimatu v pražských školách, popularizovat 

multikulturalismus, přispívat k rozvoji vzájemných vztahů mezi cizinci a majoritní společností, podpořit udržování, 

rozvíjení a zachování rozmanitých jazyků a národních kultur, popularizovat a propagovat vícejazyčnost. Hlavní 

cílovou skupinou jsou děti a mládež cizinců a uprchlíků a také další děti a mládež, kteří komunikují ve více jazycích 

(národnostní menšiny, vícejazyčné rodiny). Vedlejšími cílovými skupinami pak jsou děti a mládež z majoritní 

společnosti, rodiče těchto dětí a pedagogové, vedoucí klubů volnočasových aktivit, asistenti. Obsahem projektu 

jsou celostátní literárně-výtvarná soutěž na podporu čtení a psaní ve druhém jazyce pro děti od 4 do 15 let, 

metodika a školení na podporu učitelů pro práci s kulturně a jazykově odlišnými dětmi, vyhlášení vítězů soutěže a 

„Speak Dating Junior, putovní výstava vítězných prací ze soutěže.

Položkový rozpis požadavku: kancelářské potřeby, materiál, grafická úprava a tisk, propagace, poštovné, 

telekomunikační služby, internet, pronájem prostor, personální zajištění, ostatní služby - vedení účetnictví.

166 116 82 139 80 000

4064
Tosara, z.s.

IČO: 27019403

Podpora vzdělávání 

dětí z Ukrajiny v 

programech Tosary 

Praha 7

Projekt realizován formou rozvojových a doučovacích aktivit pro děti. Jeho cílem je podpořit adaptaci a socializaci 

ukrajinských dětí v českém prostředí, podpořit u dětí znalost českého jazyka, připravit děti na nástup do českých 

škol/mateřinek, případně je do vzdělávání co nejlépe zapojit, zabavit děti, umožnit jim si hrát, rozvíjet se, podpořit 

jejich wellbeing. Projekt je součástí dlouhodobých aktivit organizace, která se zaměřuje především na vzdělávací 

programy pro děti pocházející ze socio-kulturně znevýhodněného prostředí, nebo děti se specifickými 

vzdělávacími potřebami. Hlavní cílovou skupinou jsou předškolní děti a žáci ZŠ z Ukrajiny a sekundárně jejich 

rodiče. Obsahem projektu je doučování a podpora předškolních dětí v dětské skupině. 

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, výtvarné potřeby, potraviny na svačiny - dětská skupina, obědy - 

dětská skupina.

2 755 068 71 760 30 000



4066
Youth Included, z. s.

IČO: 22750291

Cesta k novému životu: 

Posilování ukrajinských 

dětí a dospívajících 

skrze kreativitu, pohyb 

a komunit

Projekt je realizován prostřednictvím celoročních vzdělávacích, sociálních a kreativních aktivit zaměřených na 

podporu dětí a dospívajících z Ukrajiny. Jeho hlavním cílem je rozvoj jazykových dovedností (čeština a angličtina), 

posilování emocionální stability a zpracování traumatu, budování sociálních vazeb a týmové spolupráce, podpora 

kreativity, pohybu a sebeprezentace. Projekt je zaměřen na děti a dospívající z Ukrajiny ve věku 4-18 let, kteří čelí 

výzvám spojeným s adaptací do nového prostředí. Obsahem projektu jsou konverzační kluby (čeština a angličtina) 

zaměřené na zlepšení jazykových dovedností, dětské městské tábory podporující rozvoj sociálních dovedností, 

kreativitu a týmovou spolupráci, pohybové lekce zaměřené na fyzický rozvoj a posílení tělesného vnímání, 

divadelní a kreativní workshopy podporující sebevědomí, kreativní vyjádření a spolupráci, somatický uvolňovací 

kurz pro zpracování tělesného napětí a traumatu.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, propagace, zajištění tábora, účetní. 

963 800 764 000 200 000

4069
Zastávka Meteor, z. ú.

IČO: 14417189

Meteor pro Ukrajinu 

2025

Projekt realizován formou celoroční činnosti. Jeho hlavním cílem je podpora vzdělávání cizinců se zaměřením na 

rozvoj jazykových dovedností a sociokulturní orientace, což usnadní jejich integraci a lepší orientaci v českém 

prostředí, dále zlepšení přístupu cizinců k odborným a veřejným službám, čímž se posílí jejich schopnost 

samostatně řešit praktické záležitosti, posílení sociální soudržnosti a vzájemného porozumění mezi cizinci a 

většinovou společností prostřednictvím komunitních a volnočasových aktivit, zvýšení informovanosti majority o 

cizincích a jejich kulturách s cílem odstranit předsudky a zlepšit vnímání cizinců prostřednictvím mediálních 

kampaní a veřejné osvěty, podpora zapojení cizinců do kulturních a společenských aktivit v místních komunitách, 

profesionalizace a rozvoj kompetencí pracovníků a dobrovolníků organizace. Projekt je zaměřen primárně na 

ukrajinské uprchlíky s dočasnou ochranou, včetně dětí, mládeže, dospělých a seniorů, kteří potřebují podporu při 

integraci do české společnosti. Vedlejší cílovou skupinou je majoritní společnost, se kterou projekt usiluje o 

posílení vzájemného porozumění a spolupráce. Dále se projekt zaměřuje na pracovníky organizace a dobrovolníky, 

jejichž profesionalizace a rozvoj kompetencí jsou také klíčovou součástí projektu. Obsahem projektu jsou 

poradenské a asistenční služby, kurzy českého jazyka pro děti i dospělé, doučování, práce s komunitou zahrnující 

komunitní a interkulturní práci, komunitní a volnočasové aktivity, sportovní a kulturní akce, sousedská setkání a 

mediální kampaně zaměřené na odstranění předsudků. Důležitou součástí jsou také vzdělávací a supervizní 

aktivity pro pracovníky a dobrovolníky.

Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, etnocatering + nákup surovin pro tradiční 

kuchyni, technické zajištění, materiál, supervize, kurzy. 

1 577 800 743 400 350 000

51 436 165 30 059 557 14 972 000Celkem


